

Вестник № 3 (39) 2016
профавиА

Российский профсоюз трудящихся авиационной промышленности



11

Аналитика

ОФИЦИАЛЬНОЙ СТРОКОЙ



Социальное партнерство
в условиях кризиса

33

Поколение next

В ПРОФСОЮЗНОМ ПОЛЕ



Профсоюзный ликбез
в активной фазе

47

На спортплощадке

ЗА ПРОХОДНОЙ



Байкальский триатлон
состоялся!

4 Приобретение подобного жилья большинству граждан недоступно. Высокая стоимость квадратного метра жилой площади, завышенные процентные ставки по кредитам, низкая заработная плата – вот основные причины «простаивания» готовых жилых домов. По данным статистики, сегодня уровень обеспеченности жильем в России составляет 23 кв. м на одного человека. В развитых странах этот показатель в два-три раза выше.

14 Кризисные явления выступают все более существенными ограничителями для реализации программ социальной направленности, список льгот и гарантий постоянно урезается. Большая часть коллективных договоров содержит только нормы, указанные в Трудовом кодексе.

32 Гарантии и компенсации работнику, занятому во вредных и опасных условиях труда, напрямую зависят от результатов СОУТ... К сожалению, методика и сама процедура проведения спецоценки жестче, чем аттестация рабочих мест, поэтому работник может «потерять вредность» даже если условия труда не изменились.

1 В Дубровском состоялось заседание президиума ЦК Профавиа

2 Официальной строкой

- СОБЫТИЕ** 2 Юбилей первички: от испытаний к испытаниям
- АНАЛИТИКА** 4 Жилье – притягательное и недоступное
- 7 СОУТ как важный фактор социального партнерства
- 11 Социальное партнерство в условиях кризиса
- 18 Профсоюзный лидер – каким он должен быть сегодня?
- НАША ПРЕССА** 24 По страницам многотиражных газет

28 В профсоюзном поле

- ТЕРРИТОРИЯ** 28 Пять лет борьбы в правовом поле
- ПЕРВИЧКА** 30 Когда охрана труда – в приоритете
- 32 Снижения льгот и компенсаций не будет
- ПОКОЛЕНИЕ NEXT** 33 Профсоюзный ликбез в активной фазе

38 За проходной

- ПОД КРЫЛОМ ПРОФСОЮЗА** 38 Что мы оставим потомкам?
- 40 Красота по-профсоюзному
- 41 Кун-фу, каратэ-до... и «Крылья России»
- 44 Профавиа един – мы непобедимы
- НА СПОРТПЛОЩАДКЕ** 45 Турслетовская кругосветка
- 47 Байкальский триатлон состоялся!
- НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ**
3 стр. обл. Первичка предлагает санаторий

ПЕРВИЧКА ПРЕДЛАГАЕТ САНАТОРИЙ

Контакты:
АО «Клинический санаторий «Полтава-Крым».
Адрес: ул. Морская, 8, г. Саки, Республика Крым.
Отдел бронирования:
+7 (36563) 333-10
+7(978) 974-41-44
+7(978) 974-41-11
+7(978) 969-53-96
+7(985) 751-01-27
E-mail: info@poltava-crimea.ru
www.poltava-crimea.ru
skype: [poltava-krym](https://www.skype.com/name/poltava-krym)

сверкает ярче остальных. Именно здесь, благодаря благодатному климату и сакским грязям, каждый третий навсегда избавляется от проблем с суставами. Сакские грязи оказывают ошеломляющий эффект.

Расположенный на самом побережье Сакского курорта, наш многопрофильный санаторий «Полтава-Крым» работает с 1974 года. Ежегодно здесь отдыхает и проходит санаторно-курортное лечение около 12 тысяч человек. Уникальное местоположение санатория с первых часов пребывания позволяет забыть о городской суете. Вместо шума машин – ласкающий уши шелест прибоя, вместо смога – лазурное небо и освежающий запах морского бриза. Санаторий расположен на самом берегу моря, в двадцати метрах от пляжа. Но главная достопримечательность санатория – медицинский центр, старейшая водогрязелечебница Крыма, спроектирована и построена специально для организации приема грязевых и водных процедур. Сакские грязи – незаменимое средство при лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата, урологических, гинекологических заболеваний, болезней кожи.

Лечение

В соответствии с требованиями рынка специалистами санатория «Полтава-Крым» разработаны оздоровительные программы, где основной приоритет принадлежит лечению профессиональных заболеваний опорно-двигательного аппарата.

В перечень показаний профильного лечения заболеваний включено лечение артритов, артрозов, остеохондропатий, бурситов, послеоперационная реабилитация травм. Особое внимание уделено лечению вибрационной болезни – профессиональному заболеванию людей, долгое время работающих под воздействием вибраций и колебаний тяжелых механизмов. Заболевание часто встречается у бурильщиков, операторов машинных установок, водителей, авиаторов. Лечебные грязи обладают способностью успокаивать и активировать нервные импульсы и восстанавливать моторные нарушения суставов.

Грязевые процедуры, лечебные ванны в комплексе с физиопроцедурами, массажем и лечебной физкультурой помогут вернуться к полноценной подвижной жизни без болей в суставах и позвоночнике. Рекомендованный курс санаторного лечения – 21 день.

Кроме заболеваний опорно-двигательного аппарата и костно-мышечной системы в санатории успешно лечат гинекологические и урологические и другие заболевания.

Кроме грязелечения, для достижения лечебного эффекта, в санатории назначаются водные процедуры. Организм как губка впитывает целебные силы моря во время приема минеральных, жемчужных и рапных ванн. Богатый комплекс дополнительных медицинских процедур завершает лечение в здравнице: физиолечение, рефлексотерапия, аюрведические

массажи, озонотерапия, мануальный массаж.

К услугам отдыхающих медицинский и лечебно-диагностический центр, водогрязелечебница, спорткомплекс, киноконцертный зал, танцплощадка, бары, кассы авиа и ж/д билетов, почта, отделение банка, международный переговорный пункт, детская комната и игровые площадки для детей, лодочная станция.

Для комфортного проживания гостей предлагаются один двухэтажный и 4 четырехэтажных корпуса, которые содержат номера категорий «комфорт», «стандарт», «полулюкс» и «люкс». Большинство номеров имеют вид на море. Также на территории санатория находятся 17 коттеджей, которые лучше всего подходят для проживания летом. Парковая зона санатория оборудована деревянными беседками для отдыха на свежем воздухе.

В санатории трехразовое питание, для детей предусмотрено четырехразовое питание. По путевкам категории «стандарт» питание организовано по принципу «шведский стол», для путевок категории «люкс» – по принципу «Банкетный зал». В рационе отдыхающих всегда присутствуют в достаточном количестве мясо, рыба, овощи, фрукты, молочные и кисломолочные продукты, а также изделия из теста, выпечка и другие продукты. Из напитков предлагаются чай разных сортов, кофе, какао, соки, компот, каркаде и другие.

А.Н. Ракоцило,
генеральный директор санатория «Полтава-Крым»